

Kоши

Дума Гремячинского городского поселения

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Думы Гремячинского городского поселения «О выдвижении инициативы об изменении статуса Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа»

г.Гремячинск

23.11.2017
10-00

Место проведения слушаний – читальный зал городской библиотеки
Присутствовало: 54 человека - жители городского поселения

Председательствовал: Шлык М.И. – председатель Думы Гремячинского городского поселения

Секретарь: Мокрушина Л.С. – референт Думы Гремячинского городского поселения

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О поддержке инициативы, выдвинутой депутатами Думы Гремячинского городского поселения «Об изменении статуса Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа».

Докладчик: Щур Т.В. – советник главы городского поселения по юридическим вопросам.

Содокладчик: Шлык М.И. – председатель Думы городского поселения

Глава Гремячинского городского поселения, председатель организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний Хмелевской В.П. открыл публичные слушания по проекту решения Думы Гремячинского городского поселения «О выдвижении инициативы об изменении статуса Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа». Еще при проведении выборов главы поселения основное пожелание жителей было об объединение поселения и района в одно целое.

Вопрос назрел давно и сейчас есть возможность осуществить это.

СЛУШАЛИ: Шлыка М.И. - председателя Думы Гремячинского городского поселения, который пояснил присутствующим, что процедура публичных слушаний закреплена законодательством и проводится в целях соблюдений прав и свобод граждан городского поселения. Публичные слушания были назначены решением Думы № 225 от 03.11.2017, решение было опубликовано в газете «Шахтер», для обнародования было размещено в городской библиотеке и на

сайте Гремячинского городского поселения. Решением был утвержден организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний, а также определен порядок учета предложений граждан по вопросу изменения статуса городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа.

В оргкомитет предложений от граждан не поступило.

СЛУШАЛИ: Щур Т.В. – советника главы городского поселения по юридическим вопросам о преобразовании городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа.

На территории г. Гремячинска давно обсуждается вопрос создания городского округа с целью решения вопросов местного значения на уровне единого органа местного самоуправления.

В апреле 2017 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный Закон № 131-ФЗ, которые упростили процедуру преобразования МО, в частности отменено проведение референдума.

Частью 7 статьи 13 № 131-ФЗ установлено, что изменение статуса городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа осуществляется законом Пермского края с согласия населения соответствующего городского поселения, и муниципального района, выраженных представительными органами, то есть Думой городского поселения и Земским Собранием района.

Настоящие публичные слушания проводятся с целью выявления и учета мнения населения по данному вопросу.

Гремячинское городское поселение имеет все предпосылки для того, чтобы стать городским округом и успешно функционировать как единое муниципальное образование, поскольку г. Гремячинск является административным центром, в котором сосредоточена большая часть населения.

Будет достигнуто:

1) Повышение управляемости и ответственности

решается проблема «двоевластия», появляется единая вертикаль власти, ответственным за развитие всей территории становится глава единолично, устранение дублирующих полномочий между районом и поселениями. Создание городского округа позволит органам местного самоуправления более качественно и эффективно исполнять свои полномочия.

2) Формирование единого бюджета территории

общий бюджет позволит концентрировать ресурсы на решении проблем и инвестировать средства на ремонт социальных объектов, благоустройство, формировать программу социально-экономического развития всей территории, что будет способствовать улучшению качества жизни населения

3) Сбалансированное развитие территории

единий генеральный план городского округа, единые правила благоустройства территории, единая транспортная сеть

ВЫСТУПИЛИ:

Черных В.П. – житель города об экономической эффективности объединения, что город выиграет от преобразования? – за счет сокращения управленческих расходов высвободятся средства на нужды города, его благоустройство.

По реализации программ – край работает по муниципальным и краевым программам с районами и округами, у округа будет больше возможностей для участия в краевых и федеральных программах.

Белунькина И.А. – глава района об этапах преобразования городского поселения и района.

1. На первом этапе городское поселение преобразуется в городской округ.
2. На втором этапе сельские поселения присоединяются к округу.

Экономическая эффективность примерно 8-10 млн.р. за счет сокращения управленческих расходов.

По дотации края – запрос в министерство финансов отправляли, был ответ, что округ в деньгах ничего не потеряет. Все расчеты предварительные, окончательно можно будет просчитать, если к округу присоединятся поселки.

Тихонова Т.А. – житель города об объединении городского поселения и района в округ, идея давно вынашивалась, на протяжении 12 лет в городе имеется 2 представительных органа власти - Земское Собрание района и Дума городского поселения, а также 2 администрации, были столкновения, были выяснения «ваша или наша» компетенция по тому или иному вопросу. При образовании округа будет единство требований, единство решений, то есть работа будет более эффективной. Совет ветеранов поддерживает создание городского округа и желает успехов в деле преобразования городского поселения в городской округ. Черных В.П. – житель города о единой управляющей компании, будет ли она в городе?

Шлык М.И. – председатель Думы разъяснил присутствующим, что управляющая компания избирается по результатам конкурса. 1 января кончается срок договора и работы управляющей компании «Жилкомфорт». Будет объявлен новый конкурс, для этого сформировано 2-3 лота. Кто выиграет по результатам конкурса, неизвестно. Любой дом может провести Собрание и выбрать для себя управляющую компанию сам. Для тех, кто не определился, администрация назначит УК по результатам проведенного конкурса.

Новоселова Н.А. – житель города о длительности процесса преобразования, когда планируется закончить?

Белунькина И.А. – глава района о сроках преобразования.

Если Земское Собрание поддержит инициативу Думы городского поселения, то Законодательная инициатива будет направлена в Законодательное Собрание края в целях принятия Закона Пермского края об образовании городского округа, это примерно март 2018 года. Далее нужно работать с поселками, закон Пермского края о присоединении поселков – Усьва, Шумихинский, Юбилейный, нужно принять до июня 2018 года. В июне объявляются выборы депутатов в городской округ. После проведения выборов в сентябре 2018 года, по конкурсу избирается глава городского округа.

Черных В.П. – житель города о способе избрания главы, кто избирает депутаты или народ? В соответствии с законом Пермского края народ избирает депутатов, а далее объявляется конкурс и по результатам конкурса кандидатуру главы избирают депутаты.

Белунькина И.А. – глава района об ответственном выборе достойных депутатов, которые бы представляли интересы населения.

Новоселова Н.А. – житель города о мнении Земского Собрания района по вопросу создания округа, поддержат ли они?

Белунькина И.А. – глава района о включении в повестку заседания Земского Собрания на 24 ноября вопроса о поддержке инициативы Думы городского поселения по преобразованию поселения в округ. Если 2/3 депутатов будут за поддержку инициативы, то будут объявлены на 4 декабря публичные слушания на уровне района.

Тихонова Т.А., Шулепова М.Ф. – жители города о настроении населения поселков, захотят ли они объединяться с округом?

Белунькина И.А. – глава района, опрос предварительно проводили, 1 поселок пока сомневается, 2 других за объединение. У поселков, его жителей есть невыясненные вопросы: кто останется из представителей власти на территории поселков, как будут решаться вопросы жителей этих поселков. После проведения встречи по этому вопросу будет дана информация в газету «Шахтер».

На примере Лысьвенского городского округа – сельские поселения живут лучше в округе, чем раньше, сельские льготы население не теряет.

Новоселова Н.А. – житель города о решении Земского Собрания, если не будет 2/3 голосов, то что? – без решения Земского Собрания вопрос преобразования городского поселения в округ не решится, но если население за, депутаты Земского Собрания, избранные населением, должны поддержать инициативу депутатов Думы городского поселения.

Рахимова С.В. – специалист управления образования района о сокращении численности специалистов района, к чему готовиться? Я занимаюсь подготовкой ЕГЭ, нельзя, чтобы пострадали школы – кто будет сокращен, пока неизвестно, все будут предупреждены в соответствии с законом и по возможности трудоустроены.

Оконешникова Т.П. – директор городской библиотеки о сохранении сельских льгот в поселках? – льготы сохраняются.

Новоселова Н.А. – директор Дома детского творчества, жительница города пожелала успехов в процессе объединения в единый округ.

Присутствующие на слушаниях жители городского поселения активно обсудили возможные перемены. Жители отметили, что хотели бы иметь на территории города одну администрацию и одного главу.

Председатель Думы предложил жителям, присутствующим на публичных слушаниях проголосовать за поддержку инициативы Думы городского поселения по преобразованию Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа.

Итоги голосования:

За - 53

Против - нет

Воздержались – 1

По итогам голосования

РЕШИЛИ:

Поддержать инициативу, выдвинутую депутатами Думы Гремячинского городского поселения «Об изменении статуса Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа».

Председатель Думы
Гремячинского городского поселения

М.И.Шлык

Протокол вела:

Референт Думы Гремячинского
городского поселения

Л.С. Мокрушина

кашель верна.

3 (Три года)

референт Думы

Л.С. Мокрушина



Земское Собрание Гремячинского муниципального района

ПРОТОКОЛ

**публичных слушаний по проекту решения Земского Собрания
Гремячинского муниципального района «О поддержании инициативы Думы
Гремячинского городского поселения Пермского края об изменении
статуса Гремячинского городского поселения в связи
с наделением его статусом городского округа»**

г. Гремячинск

04.12.2017

15.00

Место проведения слушаний - МКУ «Дворец культуры» Гремячинского городского поселения

Присутствовало: 78 человек — жители Гремячинского муниципального района.

Председательствовал:

Храмов Валентин Яковлевич — председатель Земского Собрания Гремячинского муниципального района.

Секретарь:

Ким Александра Вячеславовна — ведущий специалист Земского Собрания Гремячинского муниципального района.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об обсуждении проекта решения Земского Собрания Гремячинского муниципального района «О поддержании инициативы Думы Гремячинского городского поселения Пермского края об изменении статуса Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа».

Докладывает: И.А.Белунькина — глава муниципального района — глава администрации Гремячинского муниципального района.

I. СЛУШАЛИ:

Белунькина И.А. - сказала, что Дума Гремячинского городского поселения выдвинула инициативу об изменении статуса Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа. Городским поселением назначены по данному вопросу и проведены 23.11.2017 года публичные слушания в читальном зале районной библиотеки. На публичных слушаниях присутствовало 54 человека. Жители поддержали инициативу городского поселения. После проведения публичных слушаний Дума Гремячинского городского поселения обратилась в Земское Собрание Гремячинского района. И сегодня предстоит следующий этап — это проведение публичных слушаний в районе. Работа по преобразованию должна закончиться ровно через год. Все преобразование будет проходить в три этапа:

1. На первом этапе городское поселение преобразуется в городской округ.

Если сегодня жители поддержат преобразование, то 14.12.2017 состоится внеочередное заседание Земского Собрания где будет принято решение «О поддержании инициативы Думы Гремячинского городского поселения Пермского края об изменении статуса Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа», далее будет разрабатываться проект закона «Об изменении статуса Гремячинского городского поселения» который будет направлен в Законодательное Собрание Пермского края. И примерно в марте 2018 года данный закон о том, что Гремячинское городское поселение преобразовано в округ будет принят.

2.На втором этапе сельские поселения присоединяются к округу. Для этого представительные органы сельских поселений должны дать свое согласие на присоединение и Земское Собрание выйдет с законодательной инициативой в Законодательное Собрание с проектом закона Пермского края «О преобразовании поселений Гремячинского городского поселения путем объединения с Гремячинским городским округом» .

3.Если эти два этапа будут пройдены, то до 20.06.2018 будет назначены выборов депутатов городского округа.

Что нам даст объединение?

На территории города Гремячинска будет существовать всего одна администрация, соответственно все полномочия района и городского поселения будут выполняться администрацией городского округа. После выборов депутатов городского округа соответственно сократиться количество депутатов. Скорее всего в городском округе будет всего 15 депутатов, 3 депутата - от сельских поселений, остальные депутаты — от города Гремячинска. После проведения выборов представительным органом городского округа будет объявлен конкурс на замещение вакантной должности главы Гремячинского городского округа. Все депутаты представительных органов Гремячинского муниципального района независимо от того когда у них заканчиваются полномочия, прекратят свои полномочия в сентябре 2018 года. Финансово-экономическое обоснование на сегодняшний день точно дать не можем, но те средства, которые высвободятся за счет сокращения ставок в сельских поселениях, также за счет содержания одного здания составляют примерно 8-10 млн.р. Все эти средства останутся в бюджете городского округа, которые пойдут на его развитие.

В Министерстве территориального развития ПК и в Правительстве Пермского края заверили, что будет принят закон, который на сегодняшний момент уже разрабатывается Министерством финансов ПК и Министерством территориального развития ПК, о том, что наша территория получит дополнительные бонусы, так как наша территория является первой которая будет преобразовываться в городской округ без референдума. Пока и в каком виде будут эти бонусы - неизвестно.

ВЫСТУПИЛИ:

Григоренко А.В. - сказал, что совместно с депутатами Законодательного Собрания

Пермского края Гарсляном А.Г., Борисовым А.В. в течении 2017 года не раз обсуждался данный вопрос; считаем, что объединение необходимо в связи с тем, что на сегодняшний момент Гремячинский муниципальный район находится в экономически и социально тяжелом положении. На уровне края о Гремячинске не знают и причина этому отсутствие единой власти, которая отвечала бы за все сферы. Считает, что объединение позволит решить проблему «двоевластия», появится единая вертикаль власти, ответственным за развитие всей территории будет один глава, также будет одна Дума городского округа. Если процедура объединения будет выстроена грамотно и «плавно», то это шанс того, что про Гремячинск услышат на краевом уровне. Сказал, что были опасения того, что территория Гремячинского городского округа будет получать намного меньше дотаций, чем получает район сейчас, речь шла о 900 тысячах рублей. Данная тема поднималась на совещании с представителями Правительства Пермского края, а также депутатами Законодательного Собрания Пермского края, главами муниципальных районов Пермского края, на котором представители Правительства Пермского края заверили в том, что городской округ не потеряет в сумме дотаций. На данный момент разрабатывается проект закона, который позволит эти потери устраниить. Также для Гремячинского городского округа будут предусмотрены бонусы в виде ремонта дорог или поддержки в плане восстановления водоснабжения.

Хмелевской В. П. - сказал, что полчаса назад депутат Законодательного Собрания Пермского края Борисов А.В. заверил его по телефону, что данные бонусы 100% будут для городского округа. Городской округ не потеряет в сумме дотаций.

Белунькина И.А. - обратила внимание и на то, что отбор специалистов в городской округ будет жестким.

Токарева З.К. - спросила, не ухудшит ли смена статуса поселения, положение жителей поселков Шумихинский и Юбилейный.

Белунькина И.А. - ответила, что меняется только муниципальное образование, то есть вместо Гремячинского муниципального района будет городской округ Гремячинск, но поселки так и останутся. Льготы у жителей поселков сохраняются.

Токарева З.К. - сказала, что считает этот процессстоящим делом.

Белунькина И.А. - предложила жителям, присутствующим на публичных слушаниях проголосовать за проект решения Земского Собрания Гремячинского муниципального района «О поддержании инициативы Думы Гремячинского городского поселения Пермского края об изменении статуса Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа».

Итоги голосования:

«За»	— 77
«Против»	— нет
«Воздержались»	— 1

По итогам обсуждения и голосования:

РЕШИЛИ:

- Поддержать инициативу Думы Гремячинского городского поселения Пермского края об изменении статуса Гремячинского городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа.

Председатель Земского Собрания



Управляющий делами
Земского Собрания
Гремячинского
муниципального района

В.Я. Храмов

(Власова Е.Н.)